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Szakmai beszámoló
a Magyar Rögbi Szövetség által kiírt 2010/2011 évi junior bajnokság 

(1992-1994 évben születettek) tavaszi szezonjáról.

Az idei évben a Fit World SE Gorillák Rugby Club a junior bajnokságban 
önálló csapatként indult, nem akadémiai formában. Ennek oka, hogy nem 
tudtunk kadet csapatot indítani és így megvolt a játékos keret, illetve a 
korában  az  akadémiában  velünk  versenyző  szentesi  játékosok  is  távol 
maradtak.  Versenyeztetésük  a  felnőtt  keretben  történt  a  hazai 
csapatuknál.

A keret a téli időszakban tornatermi munkát végzett, így biztosított volt 
a  játékosok  folyamatos  és  kontrolálható  edzésmunkája,  valamint  a 
megfelelő kondíciója a tavaszi szezon kezdetére.

A bajnokság kisebb létszámmal indult, mint a tavalyi évben és sajnálatos 
módon több mérkőzés is elmaradt. Ez az elhúzódó és csapadékos téllel 
volt  magyarázható, illetve a pályagondokkal.  A szegedi csapat végig jó 
teljesítményt nyújtott, amely azzal magyarázható,hogy sikeresen vontuk 
be az 1995-ös korosztályt és a meghatározó játékosok játéklehetőséget 
kaptak az NB-II-ben induló csapatunkban. Annak köszönhetően, hogy két 
bajnokságban tudtuk versenyeztetni a játékosokat megvolt az a minimális 
mérkőzés  szám,  amely  a  mérkőzés  rutin  megszerzéséhez  ebben  a 
korosztályban elengedhetetlen.

A szakmai munka magas színvonalát jelzi, hogy a junior keretből 5-6 fő 
stabilan a felnőtt kerettel készül és emelt szintű edzésmunkát végzi.

Ezen  játékosok  reményeink  szerint  2011-ben  tagjai  tudnak  lenni  a 
korosztályos  válogatottaknak,  illetve  sikeresen  beépülnek  a  felnőtt  „A” 
keretbe.

A  tavaszi  szezon  egyetlen  kritikája,  hogy  a  sorozatos  mérkőzés 
halasztások miatt a junior bajnokság elhúzódott és a felnőtt bajnoki döntő 
után szinte érdektelenség mellett zajlott. Ennek elkerülése érdekében a 
szegedi csapat is szorgalmazza, hogy a junior bajnokság párhuzamosan 
folyjék a felnőtt bajnokság mellett.
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